

无法定义的纽约

(接上一期)

【D7】切尔西市场/高线公园/帝国大厦

先说一下切尔西，位于曼哈顿下城西部，是纽约最前卫最艺术最有活力的地区之一。这里有很多红砖楼灰砖楼也不知道有多少年的历史，一楼的门前会种点小花小草，生活就是靠这样一点一滴的点缀变得美好。有很多住宅，拐角的一个咖啡馆，尽头一个花店，还有小贩在路边卖水果，生活气息也很浓，据说这些老房子里面的装修都很好，因为——住这里的都是土豪啊。切尔西100平方米的公寓大概300-600万美元，对，没错，是美元。对比下来，北上广深的中心区是不是还有很大的上涨空间，不敢想象。

切尔西市场是原来奥利奥的工厂，这个区也是艺术氛围很浓的一个区域，现在是一个有很多小吃冰激凌巧克力龙虾汉堡和新奇玩意的地方，里面像东门的西华宫，可能稍微高级一点吧，反正很挤，人很多，空间有点压抑，我倒没有觉得舒服。

高线公园原来是进曼哈顿城区的铁路，因为地面铁路会有交通事故，后来慢慢改建成空中铁路，主要运输物资，现在已经没有火车，而建成了一个空中花园，沿途都是高楼大厦，在上面走着非常休闲。

切尔西市场在高线公园的起始处，出了地铁口，我们找不到方向，于是问了身边一个路人，纽约人非常热情，走到路口，不停的指着前方，这边直走到尽头可以上高线公园，左边直走是切尔西市场，我感觉此时如果我摇头听不懂的

话，他肯定会带我们到目的地。

那天天下着小雨，我们一边躲雨，一边前行，因为懒得带伞。期间，七线模特还买了一盒草莓，我觉得路上吃东西非常麻烦，一度很嫌弃。但是在高线公园躲雨的时候，我们用矿泉水洗了一下，尝了一口，我就开始责怪他为什么不多买一些了。

因为我们买了帝国大厦的票，所以在切尔西市场附近只是景点打卡，并没有好好逛。传说中想要找个下午发呆的这种浪费光阴的事情也一直没有做，话说回来，还得感谢这场小雨，才让我好好的在高线公园树下的长凳上坐了20分钟，然而并没有来得及发呆雨就小了。

计划是要去帝国大厦看夕阳的，但是阴天呢，我们还在商量要不要改天再去，但我就要走了，如果改天可能就改明年了，于是安慰自己看看雾蒙蒙的曼哈顿也是不错的选择。

淘宝上买票很方便，不需要现场排队购票，凭电子票就可以直接上楼，期间我们在电梯口走错的方向，还没上楼就走到出口；于是厚着脸皮又回到检票口，和检票员说明情况后，他马上就放行了，并且告诉我们要怎么走到电梯口。

到86楼，还是傍晚，走了一圈拍照，看到密密麻麻的楼房，感觉特别不真实，好像扔了一地的乐高。人特别多，想要自拍找个没有人的角度都很难。

我们回到电梯厅里休息，想着到夜幕降临再出来看个夜景，但身体已经很疲惫，随便拍两张照片就撤了。

【D8】自由女神和歌剧魅影

我对景点打卡的兴趣不大，但是不来看看始终会遗憾的。所以我们选择乘船去STATEN ISLAND，因为！从曼哈顿坐船到史丹丹岛是免费的！船上同样能看到自由女神。只是距离比较远，而且不能登岛而已。

多么明智的选择，因为在船上能看到岛上密密麻麻都是人。

STATEN ISLAND的船大概半小时有一趟，同样半小时左右到对岸，和自由女神有一定的距离，但是拍摄的角度还是可以的。我们到了STATEN ISLAND，在轮渡口走了一圈，就从直接坐船回来。其实，几乎所有船客都是蹭船免费来观看自由女神的，因为一靠近自由女神那个Liberty Island，那一侧的船沿就挤满了人，而且都在拍照和自拍，我相信美国人不会干这种事，肯定都是像我这些没见过世面的游客才会这样。

休息了一下就赶往时代广场附近，之前看了一场芝加哥意犹未尽，想再看一场歌剧魅影。

说一下买票的事情，我们在网上买一赠一的票随机座位是70美元/张，两张是140美元，官网看到座位已经很少，但可能是网络问题支付不成功，我无法用那个账号再购票。所以想着现场去买票，买不到就不看了。

晚上到了现场排队，我对售票窗说买最便宜的票，他说有两张不挨在一起的，我说没问题，票价是45美元/张，比网上购票便宜25块钱。进场后发现这个座位和我们之前在网上买的芝加哥90美元所谓买一赠一的票几乎是挨在一起的。在最前面第二和第三排的最

边上，我们前后座。位置有点偏，本来想买靠后一点的。但是不知道为什么会便宜那么多。看到也有人不要在网购票，现场购票更便宜。

歌剧魅影和芝加哥不同，整个场景的布置太费心思了，相当震撼，尤其开场的吊灯，整个舞台效果好到爆炸。七线模特说他都要看哭了。歌剧魅影很多音乐耳熟能详，老港片里也经常用到其中的一段旋律。

【D9】懒散的一天(Asiate和第五大道)

看到朋友圈一个没见过面的朋友刚发了一个餐厅，背景特别美，一看就觉得是中央公园。我就随口问一下是哪家，她很热情的和我推荐了，是文化东方35楼的asiate，并且告知我提前定位早点到的话可能可以选到靠窗的位置。

这种可以提升逼格的事情肯定要做一次的。于是在纽约的倒数第二天，我们决定就在第五大道附近流浪，顺便吃一个高逼格的午餐，欣赏一下中央公园的美景。

我们提前订了位置，当时他问我有没有特别安排，比如生日什么的，我说没有，只是第一次来纽约很想感受一下餐厅的氛围。问题可能出在了这里，当天我们十一点半就到了，餐厅早餐刚结束，还在收拾布置，说12点才对外开放。进去的时候我要求坐在窗边，服务员说窗边已经预留给人。我用蹩脚的英文和他解释我们是第一来，非常希望能拿到一个窗口的位置，他表示很无奈，最后我们只能坐在不靠窗的位置上。后来我发现坐窗边的几张桌子都是男女情侣。早知道我就和他说我刚分手了来散心想做窗口位了。

坐窗边的几桌人也一直在拍照，人还不多时，我们也过去拍了几张照片，但是那种场合，还是很要面子，不太好意思拿单反出来拍。

当天的天气非常配合，即使不坐在窗边，也能感受到窗外的阳光明媚到让人忧伤不起来。左边是中央公园南侧，尽头是第五大道。景观真的太好了。而且餐食也还好，套餐含税是40美元左右。什么好不好吃？真的除了小炒肉其他都不要再问了，我们吃的是一种生活态度好吗，朋友们。是的，也没什么好吃。

下午去了MoMA，因为周五下午是优衣库赞助的免费时间。进门队伍的长龙大概有300米吧，不过派发门票的速度很快，20分钟就进场了。但是人山人海特别拥挤。我们找到了毕加索的画厅，和梵高的星空，拍了几张照片就走了。下次还是要早上早点买门票进去，不然真的没法好好看的。

相比起MET，对MoMA的印象真的一般，可能内容太过于先锋，有一些站出品完全不能理解。去之前还是做一下功课比较合适。

但是全世界人民其实都一样的，在名作面前，全部都举起手机拍照。和人肤色都无关。

除了MoMA，我们在第五大道和中央公园附近逛了一圈，看了很多店，从橱窗到装修到布置都体验了一遍。毕竟，第二天我就要离开了。

【D10】回乡，除了胃，我身体的每个器官都很喜欢纽约。

上午睡到自然醒，收拾东西的时候感觉还是很不舍的。我经常出去一个地方大概10来天就会非常想回家，但是这次一点感觉都没有，可能觉得一切都熟悉，感觉时间过得很快，还想好好看看纽约，体验生活。

我的身体大概除了胃，其他器官都特别喜欢纽约。

天气舒服得很，闭上眼睛觉得自己能飘起来。

去机场的路上，看着蓝天，我确定我会再来的。毕竟美国还有西部等待我的眼睛去开发呢。

Temecula 经济豪华周末游 逛街喝酒露营样样不落 还能吃橘子

自从购入了各种露营装备之后我们就开始了一年至少一次的露营之漫漫长途今年因为行程制定的仓促很多热门的露营地都订满了于是我们灵机一动预订了temecula的露营地想着还能逛逛这个古镇和他的酒庄可谓是一次说走就走的旅行。

我们和两个朋友一起带着我们两岁半的宝宝一起出行小拖油瓶从小到现在也露营过至少三次了也是experienced camper了呢但是带着宝宝没法做热气球所以我们没有把temecula的热气球列入行程考虑。

逛吃 早上吃过早饭我们8点出发车程大概2个小时到达Temecula Old Town

成立于1859年的temecula名字来源于古印第安语言意思是place of sun这个古城用心地保存着自己的历史和讲述着自己的故事。

看这个大门就很有感觉啦。我们逛的第一家店也是最醒目的店家就是这个小花园礼品店啦玲琅满目什么都有但是卖的都很贵看看就好了。

另外值得一提的是因为我们是周日上午到地的在old town门口正好赶上temecula的farmers market当地的水果美酒橄榄油手

工艺品都能在里面找到我们买了鲜榨blood orange juice和当地人现做的banana bread还有一些水果真的不错哦能放的照片有限这里我就不放了。

喝酒 从old town开车半个小时就到酒庄区了。

因为我们都不是特别迷恋喝酒的人而且带着宝宝也不好酒庄过多停留所以我们选了一家颇有特色而且景色很美的酒庄Wilson Creek Winery事实证明这里真的值得推荐。

停车场停好车后会有高尔夫球车把你载你门口不然走路还挺远的。

露营 从酒庄到我们预约的Dripping Spring Campground也只要20分钟左右就到了。

加州的露营地都可以统一在reserveamerica.com上面进行查询和预约上面都会有场地的编号和附近大概的地理状况我们一般会对照google map进行比较看看哪个场地的树比较多景色比较好但这些都是估计因为实际场地长什么样子谁也不知道。

这次就是很意外在google上看到很多树的一个场地结果实地看到树竟然被砍了...一大片太阳地是能热死人的节奏好在因为不

是热门场地我们到的也早热情的营地管理员给我们换一个很好的露营地大树遮阳背后靠山这个露营地管理员是一个长期住在这里的中年男人带着一条大黑狗第一眼感觉邋里邋遢的有点可怕...接触一下人还是挺好的哈狗狗也很友好。

橘子 回程的路上作为中途的休息站我们来到了加州柑橘州立公园从campground到这里大约车程1个小时。

一进门就看到一桌子各种各样的柑橘类水果都是这个州立公园有在种植的品种。

这是一个小小的博物馆记录者柑橘种植物从遥远的东方传入北美后在这里扎根生长被人类培育出各种各样不同品种的故事。

这个州立公园里的工作人员都是志愿者不收分文再次工作只希望保存好这片橘子园这个热情的大叔给我们切了各种橘子品尝因为不是柑橘科的丰收季节可供品尝的种类有限但对我们来说也是非常之丰富了 很多闻所未闻闻所未见的品种形态各异的橘子味道口感和香气都不一样我们边吃大叔还边介绍不同橘科的来历和食用方法邀请我们2月来参加他们的festival那时能品尝到50多种不同的橘子。



这大片的橘子园都不是用来采摘的不能随便采摘而且为了保护当地的种植柑橘的农民们这大片的橘子园的橘子都不在本地贩卖有它们该有的去处只是为了维持橘子州立公园的运转。

回家

结束了我们两天一夜的temecula周末游全程两车四人一宝才一共花了323元跟小伙伴们一起不要太划算啊自驾游加帐篷真是经济游的首选啊可是望着星空朗月品着美酒撸着串的时候我觉得我们经济得也挺豪华的。